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Нова українська школа (НУШ) – це освітня реформа, яка була 

запроваджена в Україні з 2018 року. Основною метою НУШ є модернізація 

навчального процесу та підготовка учнів до життя в сучасному світі [1]. 
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У зв’язку зі становленням НУШ, основним завданням якої є 

формування цілісної особистості з глибокими знаннями і компетентностями, 

методика формування предметної та ключових компетентностей стає 

важливим аспектом освітнього процесу, зокрема з технологічної освіти [1]. 

Предметна компетентність з технологічної освіти передбачає 

здатність учня до використання технологій для розв’язання практичних 

завдань та проблем у різних сферах життя. При цьому вона включає такі 

аспекти як володіння базовими навичками роботи з комп’ютером і 

програмним забезпеченням, розуміння основних понять та принципів 

технологічної освіти, вміння проєктувати та створювати творчі вироби, 

здатність працювати в команді, розвиток креативності та інноваційності 

тощо [3,4].  

Основними принципами методики формування предметної 

компетентності є цілеспрямованість, системність, активність, 

диференційованість і особистісно-орієнтований підхід [2,3]. 

Цілеспрямованість передбачає визначення конкретних цілей і завдань 

навчання з кожного предмету, які сприятимуть формуванню предметної 

компетентності учнів. Цілі повинні бути орієнтовані на розвиток мислення, 

творчої активності і самостійності учнів. 

Системність означає планування навчального процесу таким чином, 

щоб усі навчальні знання та вміння формувалися й розвивалися в цілісній 

системі. У процесі навчання варто дотримуватися послідовності та 

логічності викладання нових матеріалів. 

Активність передбачає діяльну участь учнів у освітньому процесі. 

Учитель повинен створювати сприятливі умови для самостійної роботи 

учнів, використовувати інтерактивні методи і прийоми навчання, 

спрямовані на активізацію пізнавальної діяльності учнів. 

Диференційованість передбачає врахування індивідуальних 

особливостей учнів та адаптацію навчання до їхніх потреб і можливостей. 

Важливо створювати різнорівневі завдання і завдання з вибором, щоб кожен 

учень міг розвивати свої знання й навички відповідно до свого рівня освіти. 

Особистісно-орієнтований підхід передбачає врахування інтересів і 

потреб кожного учня, стимулювання його самовизначення й самореалізації. 

Варто створювати сприятливу психологічну атмосферу, підтримувати віру в 

свої сили та навчальні успіхи учнів. 

У методиці формування предметної компетентності важливе значення 

має використання різноманітних навчальних методів і прийомів. Для 

активізації пізнавальної діяльності учнів можна використовувати такі 
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методи: проблемне навчання, проектна діяльність, рольові ігри, дискусії, 

інтерактивні вправи, практичні заняття та ін. [2]. 

Також важливо сприяти розвитку критичного мислення учнів шляхом 

використання аналітичних завдань, дослідницьких завдань, розв’язування 

задач, обґрунтування власних поглядів. Варто вдосконалювати навички 

самостійної роботи, уміння шукати та використовувати додаткову 

літературу й ресурси. 

Таким чином, методика формування предметної компетентності в 

умовах нової української школи передбачає цілеспрямованість, системність, 

активність, диференційованість і особистісно-орієнтований підхід. А засади 

Нової української школи відкривають нові можливості для учнів та 

сприяють їхньому всебічному розвитку. 
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